

郑县县委第十三届八次全体(扩大)会议召开

谱写新时代郑县高质量发展精彩华章

本报讯(记者张鸿雨)1月20日,中国共产党郑县第十三届委员会第八次全体(扩大)会议在县委会议中心召开。全会由县委书记丁国浩主持,县委书记丁国浩讲话。

全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神,学习贯彻省委十届十次全会、市委九届十次全会精神,听取和审议了县委常委会2019年工作报告,审议了县委常委会2019年抓党建工作情况专题报告,审议通过了《中共郑县县委关于深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话、党的十九届四中全会、省委十届十次全会和市委九届十次全会精神谱写新时代郑县高质量发展精

彩华章的意见》,动员全县上下对标国家治理新要求、顺应时代变革新趋势,切实把习近平总书记重要讲话精神转化为发展的生动实践,把制度优势转化为治理效能,统一思想、提升认识、埋头苦干、锐意进取,谱写新时代郑县高质量发展精彩华章。

全会充分肯定了县委常委会2019年的工作,一致认为,过去的一年,县委常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真落实习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神,深入贯彻落实省委和市委历次全会精神,坚持生态立县、产业强县、文旅富县、实干兴县,以党的建设高质量推动县域经济发展高质量,城乡面貌显著改善,民生

事业全面进步,社会大局和谐稳定,政治生态风清气正。全年主要经济指标圆满完成市定目标任务,位居全市先进位次。

全会强调,要提升政治站位,统一思想,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性。深刻领会习近平总书记对河南的深情关怀和殷殷嘱托,把总书记亲自擘画的宏伟蓝图转化为造福人民的务实举措,努力创造让总书记和党中央放心、让全县人民满意的新业绩。要抓住用好机遇,把握大局大势,开拓新时代郑县高质量发展新局面。要坚持生态立县、产业强县、文旅富县、实干兴县战略不动摇,丰富提升厚重郑县、实力郑县、健康郑县、和美郑县、文明郑县建设内涵。在推进制造业转型升级上攻坚突破,着力推动经济发展高质量;在优化

营商环境上攻坚突破,奋力打造全省一流营商环境高地;在城市品质提升上攻坚突破,奋力实现城市让生活更美好;在基础设施建设上攻坚突破,全面提升综合承载能力;在推动乡村振兴上攻坚突破,努力开启“三农”工作新征程;在保障和改善民生上攻坚突破,着力建设幸福郑县;在生态文明建设上攻坚突破,奋力建设“厚重”郑县。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部都要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记嘱托、感恩奋进,坚定信心、激情实干,以郑县的更加出彩、精彩,为平顶山汇聚多彩、华彩,为河南凝聚重彩、浓彩。

郑县今年经济工作主要预期目标确定

紧扣全面建成小康社会目标任务 坚持稳中求进总基调

本报讯(记者张鸿雨)1月20日,郑县县委经济工作会议在县委会议中心召开,主要贯彻落实中央和省、市委经济工作会议精神,总结全县2019年工作,分析当前形势,部署今年工作。县委书记丁国浩、县长王景育出席会议并讲话。

会议指出,2019年,面对风险挑战明显上升的复杂局面,面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,全县上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,认真贯彻落实市委、市政府各项决策部署,坚持总基调,贯彻新理念,全力做好“六稳”工作,深入开展三大攻坚战,进一步巩固和提升了全县经济总体平稳、稳中有进的良好态势。

会议强调,2020年经济工作总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于河南工作的重要讲话和批示指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真落实中央经济工作会议和省委十届十次全会、省委经济工作会议、市委九届十次全会、市委经济工作会议决策部署,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进总基调,坚持新发展理念,坚持把强县和富民统一起来、把改革和发展结合起来、把城镇和乡村贯通起来,坚持生态立县、产业强县、文旅富县、实干兴县,以党的建设高质量推动县域经济发展高质量,突出抓好“项目建设年、招商引资年、营商环境优化年、作风建设提升年”活动,坚决打赢三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,保持全市先进位次,巩固全省第一方阵,推动厚重郑县、实力郑县、健康郑县、和美郑县、文明郑县建设迈上新台阶,以郑县的更加出彩、精彩,为平顶山汇聚多彩、华彩,为河南凝聚重彩、浓彩。

会议指出,今年经济工作主要预期目标是,生产总值增长8%以上,规模以上工业增加值增长8.5%以上,固定资产投资增长10%以上,社会消费品零售总额增长10%以上,居民消费价格指数涨幅控制在3.5%,一般公共预算收入增长8.5%以上,常住人口城镇化率提高2个百分点,万元生产总值能耗降低2.2%以上,进出口总值平稳增长,城镇登记失业率控制在4.5%以内。

会议强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在县委的坚强领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持生态立县、产业强县、文旅富县、实干兴县,坚定信心、砥砺前行,确保完成经济社会发展各项任务,坚决夺取全面建成小康社会伟大胜利,奋力谱写新时代厚重郑县、实力郑县、健康郑县、和美郑县、文明郑县建设更加出彩的绚丽篇章。

黄道镇门沟村:

“敬老报恩节”倡文明新风

本报讯(记者张鸿雨 通讯员郝书敏)1月17日上午,黄道镇门沟村村委会锣鼓喧天,热闹非凡,该村第七届“敬老报恩节”在这里举行。村里24位80岁以上老人、“好婆婆”、“好媳妇”、“孝星”和贫困户等欢聚一堂,喜领爱心人士发放的新春慰问金和礼品。

“天志、世豪他们年年给我们发红包、发礼品,我们心里很高兴。”围着大红围巾、身穿红底绿花大棉袄的106岁老人王英田手拿1000元大红包,看着身边的大肉、大米、面粉、食用油及生活用品,笑得合不拢嘴。

现场,该村24名80岁以上老人、“好婆婆”、“好媳妇”、“孝星”及贫困户,每人都收到了红包和新年礼品。同时,该村还对“优秀

共产党员”“学习之星”“公益之星”等先进典型进行了表彰。

门沟村党支部书记门群祥说,该村虽位置偏远,却是远近有名的长寿村。全村1100多口中,80岁以上老人有20多人。近年来,在镇党委、政府领导下,该村以党建为引领,深入开展人居环境整治、国土绿化、厕所革命、脱贫攻坚等工作,村容村貌、户容户貌得到很大改善。

为进一步提升群众获得感、幸福感,倡导文明新风,该村党支部积极搭建平台,村里在外成功人士积极响应,自2012年开始,每年农历腊月二十三都会举办“敬老报恩节”,表彰“优秀共产党员”“好婆婆”“好媳妇”“孝星”,为老人发红包和新春礼品,让村中老人幸福有地位,让孝顺老人的晚辈光荣又得实惠,让敬老孝老成为新时尚。



表彰优秀

1月17日上午,白庙乡第六届“好媳妇”“好婆婆”“敬老孝亲”文明家庭暨第二批“五美庭院”表彰活动在马湾移民新村举行,表彰了23名“好媳妇”、24名“好婆婆”和20个“敬老孝亲”文明家庭及64个“五美庭院”示范户。近年来,白庙乡大力推进乡风文明建设,文明乡风、良好家风、淳朴民风的氛围日益浓厚。

本报记者 张鸿雨 摄



喜迎新春

1月20日,李口镇林庄村第一届乒乓球友谊赛开赛。为迎接新春佳节,增进邻里友谊,活跃村民生活,该村党支部组织了此次乒乓球比赛。图为比赛现场。

本报记者 张鸿雨 摄

载歌载舞迎新春

1月20日晚,“郑”和万事兴2020年春节文艺晚会在县委会议中心举行。该县四大班子领导和各界干部群众近千人欢聚一堂,共迎新春佳节。美妙的音符、婉转的旋律、欢快的歌舞、说唱、吟诵、小品、戏曲等节目精彩纷呈。整台晚会展示了一年来越来越好的脱贫成就、乡村振兴、基础设施改善、产业发展、项目建设、民生幸福指数提升等方面的瞩目成就。

本报记者 张鸿雨 摄

驻村工作队送“大礼”

茨芭镇高村泥水路变成水泥路

本报讯(记者张鸿雨 通讯员李世旭)“修了水泥路,出来进去都方便,过年孩子们放假回来,也不怕下雪路滑了,这得感谢俺村的驻村工作队。”1月20日,郑县茨芭镇高村八组村民薛志军说。

高村在过去是出了名的乱村,村干部经常挨骂,道路坏了没人修,一下雨就成“一锅汤”,坑洼的路面常常碰到汽车底盘,村民意见很大。

2018年5月,市交通运输局扶贫工作队来了。在队长李国忠一行不懈努力下,村干部团结了,班子稳定了,修路也被提上了日程。2019年,李国忠等人到省里为该村申请了4公里通村人组道路项目。当年11月中旬动工,经过半个多月日夜奋战,全长1.5公里、宽4.5米的4条连接主街的道路完工。

已经修完的1.5公里并不算长,但给村民带来的便利却是显而易见的。晚饭后,到处有带着孩子散步的村民。水泥路修到村小学门口,孩子们上学也方便多了。

“过去路上到处坑坑洼洼,塑料袋子、树叶石子什么的遍地都是,咋也扫不净。现在这么干净,谁也不好意思乱扔垃圾了。”保洁员许彩霞说,村民素质无形中也提升了。

除了修路,驻村工作队又为高村协调了一个公交停车点,如今村里的公交车直开到家门口,村民到镇上、去县城方便多了。

“驻村工作队还为我们争取了600多平方米的党群服务站修缮项目,翻修了村部的院墙和大门,建了公厕,平整了院子,原先破烂的村部也漂亮了。”村干部张宏涛说,“群众还编了个顺口溜:修了一环修二环,大路修到心里面,村部旧貌换新颜,群众日子更舒坦。”

“三个一”活动有序推进

郑县自然资源局受表彰

本报讯(记者张鸿雨)1月21日,从县自然资源局传来喜讯,近日省自然资源厅通报表彰了全省不动产登记领域“三个一”活动先进单位和先进个人,郑县自然资源局获得三等奖,该局员工赵晓琳获得“我和我的祖国——汇聚正能量,奋进新时代”演讲比赛二等奖。

去年以来,县自然资源局坚持“以服务抓党建、以党建促服务”工作思路,着力打造“党建+不动产登记”品牌,积极推动党建与不动产登记深度融合,扎实开展以“发出好声音、传递正能量”为主题、以“唱响一首歌、讲好一个故事、每天做一件好事”为形式的“三个一”活动。该局举办以“讲述小故事,汇聚正能量”为主题的不动产故事会,开展“保护环境,爱护家园”志愿服务、“进社区、进村组、送政策、送服务”志愿宣传等形式多样的主题党建活动,组织以业务知识、服务礼仪、职业道德、廉政教育等为内容的集中培训,不断锻造本领,增强服务意识。全年开展上门服务43次,获得锦旗36面、表扬感谢信42封,不动产登记中心9人获得“市不动产登记系统第一届为民服务标兵”荣誉称号。

系列活动的开展,充分发挥了基层党组织战斗堡垒和广大党员先锋模范作用,营造出了风清气正的良好环境,增强了不动产登记人员的责任感、自豪感、使命感。

居民自编自演 形式灵活多样

龙山街道乡村春晚接地气受欢迎

本报讯(记者张鸿雨 通讯员闫秋辉)“说扶贫来道扶贫,中央政策暖人心,贫困人口不落后,要精准!……扶贫帮困对象明,资助老弱病和病,懒汉坐等吃馅饼,不可能!誓师攻坚战贫困,各行各业齐上阵,三年时间定实现,全脱贫!”1月14日下午,龙山街道在南街社区党建广场举办“话脱贫 感党恩 谋发展”团圆中国年,把爱带回“郑”——乡村春晚,群众自编自演的《扶贫三句半》赢得了现场观众阵阵掌声。

“没想到咱也能办乡村春晚,并且还有模有样。节目都是用咱群众的大白话说出来,唱出来。国家的政策通过这样一讲,朗朗上口、通俗易懂,好听!”南街社区居民陈金高老人开心地说。

整场文艺演出大都是由社区居民自编自演。《扶贫三句半》、快板《话脱贫感党恩》、舞蹈《幸福中国年》等节目形式多样;县文化馆送文化下乡的坠子书《党委书记》《王大娘退低保》等乡土艺人精心创作的节目,让人耳目一新。同时,现场还开展了扶贫知识有奖竞答和健康体检、写春联等活动,多渠道把党和政府的温暖送到群众身边。

“我们要凝聚各行各业各方力量,共同助力脱贫攻坚。以文化人、聚力奋进,通过这样的形式,让党的政策走进群众心里,实现党风清、民风淳、家风正。通过这样的活动,扶贫扶志又扶心,努力做到群众物质与精神齐脱贫,实现美丽乡村与脱贫攻坚同频共振,力争早日打赢脱贫攻坚这场硬仗。”龙山街道党工委书记龚琳说。

实际利用省外资金176亿元,同比增长8.9%

郑县去年招商引资交出亮丽成绩单

本报讯(记者张鸿雨)1月21日,郑县招商局局长张沛说,2019年以来,该县坚持把招商引资作为推进高质量发展的重要引擎,大力优化营商环境,聚焦重点产业,聚力重点项目,大力实施精准招商、产业招商、以商招商,全方位、多层次地开展招商引资工作。

2019年,全县实际利用省外资金176亿元,同比增长8.9%,完成市定目标任务任务的123%。实际利用境外资金4606万美元,完成市定目标任务的106.5%。

领导带头示范,高位推动招商。

该县党政领导率队外出招商,开启精准招商模式,多次赴上海、北京、浙江、广州等地进行招商洽谈,一对一拜访了多家机械装备制造及电气产业项目,积极推介郑县特色铸钢、红牛等目标优势企业。2019年全年共组织外出招商活动800人次,考察企业324家,通过“请进来”的方式实地邀请138家企业来郑实地考察,引进项目29个,总投资214.7亿元。

抓牢活动载体,突出招商实效。积极筹备参加了省十三届投洽会、兰洽会、厦洽会、博洽会、粤港澳产业会等大小招商活动14次,并成功在省十三届投洽会上签约项

目5个,总投资118.4亿元,目前,5个项目履约率、开工率均达100%。先后组织26家钢铁企业参加国际进口博览会、广交会、国际口岸贸易博览会、外资企业联合年报培训等,成功创建市级郑县钢铁出口基地,年产铸钢铁锅8000万口,占到全国70%的份额,产品出口美国、俄罗斯及德国等20多个国家和地区。

突出延链补链,实现精准对接。围绕主导产业壮大、传统产业提升、新兴产业培育等谋划了48个招商项目,努力确保招商工作方向明、主次清,有的放矢、精准实效。围绕机械装备制造业,与中国良工阀门、中国精工阀门等18家企业

建立友好合作关系,就管件、阀门生产项目初步达成合作意向;针对高低压电气产业,谋划实施了高低压电气产业园,一期占地约300亩,已入驻天晟电气等企业7家,总投资19亿元,目前园区已入驻。同时召开项目预审会7次,预审通过项目50个。

“下一步,我们将坚持项目至上,确保项目落地开花;坚持开放战略,确保工作精准高效;坚持提升服务,确保环境更优更好;坚持督查落实,确保提升招商实效;以高度的政治责任和使命担当,以良好的营商环境不断提升招商引资发展水平。”郑县县长王景育说。